Варіант 1.

1. Яку формулу необхідно записати у комірку А5, щоб обчислити суму чисел, яка міститься в діапазоні А1:А4 ?
    А) =А1+А2+А3+А4
    Б) А5=СУММ(А1:А4)
    В) =СУММ(А1:А4)
    Г) А5=А1+А2+А3+А4
2. Дані числового формату в ЕТ вирівнюються за замовчуванням

   А)по правому краю

   Б)по центру

   В)по лівому краю

   Г)не вирівнюються
3. Які інструменти для фільтрації надає табличний процесор?
   А) автофільтр
   Б) сортування
   В) розширений фільтр
   Г)  посилання
4. У комірку уведено число 2, потім йому призначено відсотковий формат. Який запис буде виведено у комірку?
  А) 2
  Б) 2%
  В) 200%
5. За допомогою яких дій можна виконати сортування таблиці по трьом полям?
   А) вибрати клітинку в таблиці
   Б) викликати команду Данные/Сортировка
   В) вказати параметри сортування
   Г) тричі клацнути АЯ
6. Як зробити комірку активною?
   А) ЛКМ
   Б) ПКМ
   В) 2 ЛКМ
7. Як виділити несуміжні стовпці(рядки ) у  таблиці?
8. Як відобразити приховані записи після фільтрації за допомогою Автофільтру?
    А) Данные/Фильтр/Отобразить все
    Б) Формат/Строка/Отобразить
    В) відкрити список, який розкривається у будь-якому полі та обрати команду Все
9. Які є етапи створення зведеної таблиці?
   А) зазначення діапазону даних
   Б) уведення даних у таблицю
   В) вибір формату таблиці
   Г) форматування таблиці

10. Дано формулу в Excel =A1^3-СТЕПЕНЬ(B1;1/4)+1/B1 .Обчислити формулу, якщо А1=-2 В1=1

   А) -4

   Б) 0

   В) -8

   Г) 3

11. Які етапи використання розширеного фільтру необхідно виконати?
  А) створення діапазону умов
  Б) вказати діапазон вхідних даних
  В) виконати сортування даних
12. За допомогою яких логічних функцій об’єднуються умови даних у різних стовпцях у разі використання Автофільтру?
  А) логічне ЕСЛИ
  Б) логічне ИЛИ
  В) логічне И
Варіант 2.

1. Що можна відформатувати на діаграмі після її створення?
  А) легенду
  Б) тип діаграми
  В) назву аркушу
  Г) область діаграми
2. Введення формули в комірку ЕТ починається зі знаку

  А):

  Б);

  В)=

  Г)\

3. Для визначення чого слугує перший крок побудови діаграми за допомогою Майстра діаграм?

  А) розміщення
  Б) діапазону даних
  В) типу діаграми
4. Як позначаються рядки в електронній таблиці?

  А)латинськими буквами

  Б)кирилицею

  В)числами

5. Яку формулу необхідно записати у комірку Е1, щоб обчислити середнє чисел в діапазоні А1:Д1 ?
   А) =А1+В1+С1+Д1/4
   Б) Д1=срзнач(А1:Д1)
   В) =СРЗНАЧ(А1:Д1)
6. Вкажіть правильний запис формули в електронній таблиці

   А)=КОРЕНЬ(в2, 2)

   Б)=СТЕПЕНЬ(в2-1/2)

   В)СТЕПЕНЬ(в2;1/2)

   Г)=КОРЕНЬ(в2;2)
7. З клавіатури введено 25,00 грн. Який тип даних буде призначено комірці?
   А) грошовий
   Б) фінансовий
   В) текстовий
8. Копіювання формули в електронній таблиці здійснюється за допомогою

   А) маркеру автозаповнення

   Б) меню Вставка

   В) рядку формул

9. Як називаються рядки в базі даних табличного процесору?
    А) поля
    Б) рядки
    В) комірки
    Г) записи
10. У комірку С2 записано формулу =$A$1*A2+B2. Якого вигляду набуде формула після того, як формулу комірки С2 скопіюють у комірку С3?
   А) =$A$1*A3+B3
   Б) =A2*A3+B3
   В) =A2*$A$3+B2
   Г) =$A$2*A3+B2

11.Які існують правила створення бази даних у табличному процесорі?
  А) на одному робочому аркуші один список
  Б) записи мають бути впорядковані
  В) в одному стовпці однорідні дані
  Г) у першому рядку списку – імена стовпців

12. Подані означення видів посилань. Закінчить ці означення.

  А) Посилання, яке модифікується під час копіювання формули називається…

  Б) Посилання, яке не модифікується під час копіювання формули називається…

  В) Посилання, у якому під час копіювання формули модифікується або номер стовпця, або назва рядка називається… 

Варіант 3.

1. Що може містити комірка електронної таблиці?
    А) текст
    Б) число
    В) формулу
    Г) файл
2. Інструкція для обчислення в електронній таблиці називається

   А)формула

   Б)таблиця

   В)вираз

   Г)функція

3. У клітинку С3 введено дату 25.03.2015, у клітинку С4 формулу =ГОД(С3). Яке значення отримає комірка С4?
  А) 25
  Б) 25.03.15
  В) 2015
4. Основний документ Excel називається

  А)робоча книга

  Б)робочий аркуш

  В)поточна комірка

  Г)комірка
5. Як установити формат числа в комірці?
  А) Формат/Формат ячеек
  Б) ПКМ/Формат ячеек
  В) Формат/Автоформат
6. Графічний спосіб подання даних в таблиці називається

  А) сортування

  Б) діаграма

  В) формула

  Г) фільтр
7. Вкажіть правильні координати діапазону комірок
  А)В1:4

  Б)СС8:С9

  В)Е7:С13

  Г)4:А9

8. Для яких дій з легендою призначена вкладка Легенда?
    А) зміна розташування
    Б) перейменування
    В) додавання
    Г) вилучення
9. Як за допомогою автофільтра вибрати максимальне значення в стовпці?
   А) Данные/Фильтр/Автофильтр
   Б) обрати команду – первые 10
   В) відкрити список значень стовпця,  впорядкувати за спаданням
   Г) обрати перше значення у списку
10. Дано формулу в Excel =1/(A1+B1)-(A1^2+B1^3)/7 .Обчислити формулу, якщо А1=1 В1=-2

  А)0

  Б)-2

  В)-1

11. Які можливості надає табличний процесор для опрацювання списків?
  А) сортування
  Б) переміщення
  В) фільтрація
  Г) обчислення

12. Встановіть відповідність між видом посилання на комірку C2  та формою його запису. 

   Вид посилання :                                              Форма запису :

  А) мішане                                                 1. =C2/C5*100

  Б) абсолютне                                           2. =C$2/C5*100

  В) відносне                                               3. =$C$2/C5*100  
















